



Американка Лиза Майлэндер обедала в закусочной и заметила пожилого мужчину, сидевшего в одиночестве. К нему подошёл молодой официант по имени Дилан. Старик сообщил, что его зовут Фрэнк, ему 91 год. Дедушка извинился за то, что плохо слышит – забыл надеть слуховой аппарат. Фрэнк поведал, что потерял слух на войне, но сразу попросил прощения за «болтливость» – ведь он редко имеет возможность с кем-нибудь поговорить. Официант принял заказ.

«Когда Дилан вернулся, я хотела оплатить обед ветерана, но мужчина за соседним столиком опередил меня и попросил принести чек ему, – вспоминает Лиза. – На это Дилан с улыбкой ответил, что счёт уже оплачен. Официант принёс заказ Фрэнку и спросил, можно ли ему составить компанию».

Дилан присел и внимательно слушал Фрэнка, а тот рассказывал о своей жизни. «Он едва не плакал, когда вспоминал о войне, – рассказывает Дилан. – У меня тоже слёзы стояли в глазах, хотя я далеко не плакса».

Американцы благодарят официанта за равнодушие. «После этой истории я пересмотрела свои взгляды на американскую молодёжь, – признаётся одна женщина. – Далеко не все они потерянное поколение. Благослови их Господь!»